



你的心聲

徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需註明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

不一樣的「躍動港島南」

陳財喜

今年的施政報告中，特首林鄭月娥特別提出了「躍動港島南」的區域規劃，這個是香港有施政報告以來首次具區域發展的規劃概念。這個規劃是旨在將南區打造成充滿活力、魄力、勁力，適合工作、居住，創意和消閒玩樂的地區，其中的重點項目包括制訂海洋公園重生方案及提升區內設施等。

港島南區是香港島相對開發程度較低，也具有豐富的歷史及文化，具有很大的潛力來作為本地及國際旅遊的重要「載體」。施政報告也提及港島南未來規劃的八個重點項目。總的重點是充分利用南區「近海」的獨特地理環境。其中一項是活化珍寶海鮮舫。海鮮舫業主近日同意無償把海鮮舫捐贈給海洋公園。政府欲推動海洋

公園和非政府機構協作，以非牟利方式使海鮮舫在香港仔重生。政府在進行規劃時必須要諮詢公眾，尤其是南區居民、業主及企業參與，諮詢方式也應該廣泛收集，從下而上，也要引入新思維。

交通方面除了地鐵之外，也應該考慮引入從南區上山至太平山的一條新的纜車系統，起點可以選擇由海洋公園附近上山，遊客可以由山頂落南區或者香港仔上山頂。另外也可以引進水上的士，利用好香港仔的「水性」。就南區的歷史與文化方面，政府也應該考慮邀請大專院校合作進行有系統的研究及收集相關的口述歷史，這些研究及整理對進一步發展南區實屬必要及軟件基礎。

市民踴躍向警察福利基金捐款

小可

日前警方向立法會提交警察福利基金2019至2020的年度報告，顯示在2019至2020年度，警察福利基金的總收入為1.88億元，與2018至2019年度的1,949萬元相比，增幅為8.66倍；而捐款大增至1.73億元，比上年度約630萬元增加逾26倍。

對警察福利基金的捐款，一年間增加逾26倍，證明很多市民關心警察，想警察有更好的福利。黑暴從2019年6月初開始，假借「民主自由人權」幌子，到處堵路、打砸搶燒、對異見人士動私刑、公然把中文大學和理工大學變成兵工廠，製造燃燒彈、利箭等武器，攻擊警察，無惡不作。幸有警隊不遺餘力抗暴，穩住大局。今年6月30日香港國安法生效後，警察有法可依。涉嫌違法者陸續被檢控及定罪，嚇得黑暴及泛暴派聞風喪膽，有逃亡海外的、有退出政壇的、有坐牢的，社會逐漸回復平靜。

警隊的「忠誠勇毅，心繫社會」新口號，是警隊傲惡懲奸、維護社會治安的座右銘，也令如筆者一樣的所有撐警市民深受感動。其實，除了向警察福利基金捐款，坊間也常有市民送水果飲品給警察。一位在鯉魚門開茶餐廳的女老闆，暴亂初期已經支持警察，常於逢年過節給全港3萬名警察送食物，中秋節就普通宵自製月餅送給每位警察；平時也送如布丁的甜品慰問警察。有些藝人如陳百祥、陳欣健、楊明等也常送食物飲品以示支持警察。筆者認識一位中醫，常與同行聯袂送水果及藥膏給警察，他說警察穿戴沉甸甸的防暴裝備，長時間在街上站崗，對抗黑暴，盛暑時大汗淋漓，全身長滿疹子，痕癢難當，給他們送藥膏是聊表心意。有市民支持，警察當更受鼓舞。除惡務盡，期望警察繼續努力，維護社會安寧，令所有反中亂港分子受到應有懲處。

巨型摩天輪陪打卡 Babedu街霸首展推 Figure kkplus 朗豪坊

■ 工作坊自製懸浮玩具。



■ 門外矗立逾2米高電動巨型摩天輪，聖誕氣氛爆滿！



聖誕佳節即將來臨，旺角朗豪坊潮流玩具新貴kkplus舉行聖誕嘉年華，大門搖身一變馬戲團帳幕入口，門外矗立逾2米高電動巨型摩天輪，加上LED閃閃聖誕樹及大棕熊公仔三大打卡位，除了帶來爆滿的聖誕氣氛外，更有兩個本地玩具單位Karenkei - Babedu及BigBoysToys作首個展覽，展出原創角色Babedu及經典街機遊戲街頭霸王限量Figure。店內更有聖誕購物折扣優惠，順道選購聖誕新品，過一個開心聖誕節。

香港本地玩具創作單位Karenkei - Babedu及BigBoysToys期限展覽，前者展出渴望被關心和愛護的小女孩Babedu限量Figure，包括Babedu Sea Wonder (980元)及Babedu Happy Childhood (1,290元)，後者則有1.2米高的Ryu巨型搪膠Figure (16,800元)坐鎮，讓大家彷彿置身在《街頭霸王》遊戲內，另有Ryu (橙色)和Guile (藍色)，各售720元。店方另推出kkplus聖誕精選潮流玩具，包括Tom and Jerry的Memo紙架 (400元)及萬字夾架 (280元)、穿上全套淺藍睡衣及兔仔拖鞋的加菲貓「I am not sleeping」 (1,380元)等。購物滿300元即可獲贈kkplus神秘禮物一份，同時可以優惠價60元換購FOON原創角色——瑞獸勇者模型一盒，另購買任何貨品可用100元換購leeeetoy聖誕限量塑像公仔一個。

由即日起至明年1月3日，消費滿200元即可參加懸浮玩具工作坊，把購買的玩具以PE膠膜及方框鑲起，更可獲贈kkplus聖誕卡。

■ Jerry是萬字夾架。



■ 阿隆肌肉膨脹。



■ 加菲貓睡覺造型吸引。



消費

龍豐消費玩輪盤贏千元禮券

龍豐集團全線店舖由即日起至下月3日舉行聖誕限定優惠，逾千精選產品低至三折起；旗下旺角奶路臣街、西洋菜南街及尖沙咀加拿芬廣場三間分店，更特設百分百中獎的聖誕幸運輪盤大抽獎，由即日起至12月24日下午3至5時，消費滿300元並讚好集團fb專頁，即可參加幸運輪盤一次（每人日限三次），有機會贏出價值1,000元現金券等豐富獎品。今明兩天聖誕老人更會在幸運輪盤上加入芝華仕按摩泰國天然乳膠枕 (1,399元)等獎品。

生力出白啤 OK 限時優惠\$33兩罐

今個冬日，生力啤酒推出全新口味——生力白啤，散發薄荷及柑橘香味，味道糅合煙熏、香料及果味，加上酒體豐盈醇厚，令追求高品質生活的你愛不釋口。由即日起至明年1月6日，可於OK便利店以限時優惠價33元購買2罐生力白啤(490毫升)。